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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási (egyetemi, főiskolai) hallgatók, illetve felsőokta-
tási intézménybe jelentkezők támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évre vonatkozó pályázati kiírása még nem jelent meg. A 
pályázatok kiírását és kezelését a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor 
Alapkezelő végzi, de – az előterjesztés lezárásáig – nem tudtak információval szolgálni a pá-
lyázattal kapcsolatban. 
 
Amennyiben a pályázat az elmúlt évihez hasonló feltételekkel kerül kiírásra, akkor azt javaso-
lom, hogy Nógrád Megye Önkormányzata annak lebonyolításában vegyen részt, tehát csatla-
kozzon az ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához. 
Ebben az esetben az ösztöndíjpályázat ügyeinek intézésében, a pályázati anyagok formai el-
lenőrzésében, az esetleges hiánypótlásban, a pályázati lapok összesítésében, továbbításában, a 
pályázók adatainak a Bursa on-line adatbázisában megadott módon történő rögzítésében a 
megyei önkormányzatnak szükséges szerepet vállalnia. 
Ezen szerepvállaláson túl támogatások megítélésére – a 2011. évihez hasonlóan – várhatóan 
nem lesz lehetőségünk. 
 
Az ösztöndíjpályázat lebonyolításában való részvételre vonatkozó megállapodás még nem áll 
rendelkezésünkre. Amennyiben a megyei önkormányzat csatlakozik az ösztöndíjpályázat 
2012. évi fordulójához, abban az esetben kérem, hogy a T. Közgyűlés adjon felhatalmazást a 
közgyűlés elnökének a megállapodás aláírására.  
 
Az előzőek alapján indítványozom a következő határozati javaslat elfogadását. 
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fordulójához való csatlakozásra 

 
A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2012-ben – a pályázat megyei önkormányzatok 
részére történő kiírása esetén – a pályázati rendszer lebonyolításában való közreműködéssel 
részt kíván venni a hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmá-
nyokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatban. A közgyűlés felhatalmazza elnökét az erről szóló megállapodás aláírá-
sára. 
Határidő: 2011. szeptember 30. 
Felelős: Becsó Zsolt, a közgyűlés elnöke 
 
Salgótarján, 2011. augusztus 29. 
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